



БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ТУРИЗЪМ

1000 София, бул. "В. Левски" № 75, тел/факс – 02/ 9882966

Тел: 02/ 9300 531; e-mail: bftourism@abv.bg



Al-Andalus
2018



НАРЕДБА

За участие в

Международен Супер Коломаратон

„Ал-Андалуз 2018” в Испания

2 - 9 юни, 2018 км нонстоп за 171 часа

Съгласно календара и регламента на Les Randonneurs Mondiaux и AUDAX Club Parisien



I. ЦЕЛ и ЗАДАЧИ:

1. Най-добрите в тази тежка колотуристическа дисциплина българи да получат възможност за изява на международно поле, да се докоснат до атмосферата на супер дългите дистанции в чужбина, да контактуват с коломаратонци от чужбина и да обменят опит.

2. Дава възможност на коломаратонци – чужденци да се запознаят с нашите представители и получават информация от първа ръка за нашите прояви и за нашата страна,

“Al-Andalus” е най-трудната проява, на която ще участват българи. Досега на такава дистанция е имало едно успешно българско участие, но на доста по-равнинно трасе в Швеция. Завършването в контролното време на дистанция от 1200+ км е нещо изключително трудно и престижно, а дистанциите от 2000+ км са голяма рядкост и участниците там се броят на пръсти.

II. Време и място на провеждане:

Старт-финал: град Линарес северно от Севиля, Испания. Стартът е на 2 юни сутринта в 10:00 часа, и се финишира до 171 часа след това на същото място, с краен срок 9 юни, 13:00 часа. Участниците трябва да преминат официална регистрация и проверка на велосипедите преди самия старт на 2 юни.

Маршрутът на пробегата преминава през следните междинни контроли: LINARES - TORRECAMPO – AZUAGA - ALANIS – ARACENA – LEPE – SEVILLA – SANLUCAR – TARIFA – RONDA – ANTEQUERA – SALOBRENA – EL EJIDO – AGUA-AMARGA – HUERCAL-OVERA – PUEBLA DE DON FADRIQUE – ARROYOFRIO – NAVAS DE SAN JUAN – LINARES.

III. Право на участие, необходими документи и заявки:

Съгласно регламента на организаторите, участие могат да заявят всички, които през настоящата година имат успешно измината пълна серия бревети от 200, 300, 400 и 600 км. Дистанции от 1000 и 1200+ км заменят всяка по-къса квалификация. БФТ подкрепя участието на онези регистрирани български участници, които отговарят на следните допълнителни условия:

1. Да имат завършен поне един коломаратон от 1000 или 1200 км през последните 2 години.
2. Да се намират между първите 15% в класирането по точки.
3. Да членуват в клуб от системата на БФТ.

Заявките за включване в подпомагането на българския отбор се подават в секретариата на БФТ или в Комисията по колотуризм. Записването за участие е индивидуално с попълване на формуляр и декларация. Записаните прилагат допълнително: копие на банковия ордер за превод на такса участие, международна застраховка. Целият пакет от документи и заявката за участие се изпращат по електронна поща в срок до 15 май.

IV. Екипировка и материални условия

1. **Екипировка.** Организаторите ще проверяват за изправността на велосипеда, за наличието на здраво закрепени за него предна и задна светлина, за наличието на помпа, резервни гуми и инструменти, както и за задължителните отражателна жилетка и каска.

2. **Материални условия:** таксата от 50 Евро трябва да бъде заплатена до 15 май. Тя включва организационните разходи плюс фланелка. Всички останали разходи за храна, пътни и нощувки са за сметка на участниците.

БФ Туризм